

「らくらく突破 貸金業務取扱主任者 ○×問題集+過去問題集
改訂第8版」正誤表 第1刷

書籍の内容に誤りのあったことを、本書をお買いあげいただいた読者の皆様および関係者の方々に謹んでお詫びいたします。

(2025年8月19日更新)

p. 25 問題8の解説文 上から1行目

誤	債権者であった者は「債権者等」に含まれません。
正	債務者であった者は「債務者等」に含まれません。

p. 25 問題10の解説文 上から1行目

誤	電磁的方式その他人の知覚によつては
正	電磁的方式その他人の知覚によつては 「他」の太字をとる

(2025年8月19日までの正誤表)

p. 129 cの解説文 下から1行目

誤	よつて、本肢は「30日以内」となっている部分が誤りです。
正	また、本肢のような場合に複数の営業所の貸金業務取扱主任者として兼務させることができる旨の規定はありません。

技術評論社 書籍編集部